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Протокол № 16 

Засідання приймальної комісії  

Відокремленого структурного підрозділу - Хмельницького політехнічного коледжу 

Національного університету «Львівська політехніка» 

від 30 липня 2021 року 

Присутні: 

Овчарук В.В. – голова відбіркової комісії; 

Пижов Д.О. – заступник голови; 

Відповідальний секретар  приймальної комісії – Кондратюк Є.С. 

Члени комісії:  Громик М.Г., Стецюк Д.В., Данилюк П.А., 

Ковальчук С.О., Шулякова О.В., Гуменна В.В., Сівко А.Ф., 

Пірог Л.В., Данилюк А. М., Стукан А.М., Логінов М.Г., 

Алєксєєнко В.Т., Савіцький А.В., Бараболя В.М. - член 

студентської ради коледжу 

 

Порядок денний 

1. Про визначення надання переваги абітурієнтам для рекомендації на 

зарахування при однаковому конкурсному балу та при однакових балах його 

складових.  

2. Про зарахування в число студентів коледжу абітурієнтів, які поступають на 

основі базової загальної середньої освіти за рахунок коштів фізичних та юридичних 

осіб. 
 

1 Слухали: рекомендацію відповідального секретаря приймальної комісії Кондратюка Є.С., 

про визначення порядку надання переваги абітурієнтам для рекомендації на зарахування при 

однаковому конкурсному балу та при однакових балах результатів складених вступних іспитів та 

середнього балу документа про здобуття базової загальної середньої освіти, щоб перевагу надавати 

тим абітурієнтам, у яких підсумкова оцінка з математики у додатку до свідоцтва є вищою. 

 

1 Ухвалили: 

Порядку надання переваги абітурієнтам при однаковому конкурсному балі та однакових його 

складових, щоб перевагу надавати тим абітурієнтам, у яких підсумкова оцінка з математики у 

додатку до свідоцтва є вищою. 

 

2 Слухали: інформацію відповідального секретаря приймальної комісії Кондратюка Є.С., про 

результати повного виконання Правил прийому вступниками, на основі базової загальної середньої 

освіти, та були рекомендовані на зарахування на перший курс з навчанням за рахунок фізичних та 

юридичних осіб. 

 

2 Ухвалили: 

Згідно Правил прийому та наданих рекомендацій зарахувати з «01» вересня 2021 року 

студентами 1 курсу денної форми навчання за спеціальностями за кошти фізичних та юридичних осіб 

згідно з додатком 1. 

 

Додаток 1: на 17 арк. 
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Голова приймальної комісії  Вадим ОВЧАРУК 

 

Відповідальний секретар приймальної комісії    Євгеній КОНДРАТЮК 


